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«Εκδηλώσεις για την επέτειο της Εθνικής Εορτής της 28ης 
Οκτωβρίου για το σχολικό έτος 2021-2022» 
 

 Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες 

 Σε ότι αφορά τις εκδηλώσεις που θα πραγματοποιηθούν στο Σχολείο μας για την 

επέτειο της εθνικής εορτής της 28ης  Οκτωβρίου, την Τετάρτη 27 Οκτωβρίου 2021, 

σας γνωρίζουμε τα εξής: 
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 Σύμφωνα με την υπ. αριθ. πρωτ. Φ10/134752/Δ1/22-10-21 εγκύκλιο του Υ.ΠΑΙ.Θ.  
οι εκδηλώσεις θα πραγματοποιηθούν εντός του κάθε τμήματος με την παρουσία 
των μαθητών και των υπεύθυνων εκπαιδευτικών . Οι εν λόγω εκδηλώσεις θα έχουν 
διάρκεια δύο (2) διδακτικών ωρών.  

Κατά τα λοιπά, την Τετάρτη 27 Οκτωβρίου 2021 δε θα πραγματοποιηθούν 

μαθήματα μετά το πέρας των εκδηλώσεων. 

Οι μαθητές/τριες που παρακολουθούν το Ολοήμερο Πρόγραμμα, συμμετέχουν 
στις εκδηλώσεις του Σχολείου και αποχωρούν με τους άλλους/ες μαθητές/τριες. 
 

Ώρα προσέλευσης μαθητών/τριών: 08:00-08:15 

Ώρα αποχώρησης μαθητών/τριών: 09:40  

Παρακαλούμε για την έγκαιρη και ασφαλή προσέλευση και αποχώρηση των 
μαθητών/τριών μας.  

Επισημαίνεται ότι, οι ενδοσχολικές εκδηλώσεις (όπως είναι οι εθνικές και οι 
θρησκευτικές γιορτές), αποτελούν μέρος της σχολικής ζωής και βοηθούν στην 
αποτελεσματική πραγματοποίηση του σχολικού έργου, συμπληρώνουν την 
ιστορική παιδεία των μαθητών/τριών, εστιάζουν σε αξίες, στάσεις, πεποιθήσεις, 
δημιουργώντας  την απαραίτητη αλληλουχία παρελθοντικών γεγονότων που 
απολήγουν στο παρόν με την έννοια της ανθρώπινης πορείας και ως διαδικασία 
κατανόησης και εξήγησης αυτής της αλληλουχίας με την έννοια της επιστήμης. Ως 
εκ τούτου οι μαθητές απουσιάζουν από αυτές μόνο αν έχουν σοβαρό λόγο. 
 
Λόγω των μέτρων που λαμβάνονται για την αντιμετώπιση του κινδύνου διασποράς 
του κορωνοϊού COVID-19, οι εορταστικές εκδηλώσεις, θα γίνουν σύμφωνα με τις 
ισχύουσες υγειονομικές διατάξεις για λόγους δημόσιας υγείας (υποχρεωτική 
χρήση μάσκας, τήρηση αποστάσεων, κλπ). 
 
                                                                           
                                                                                
                                                                               Με εκτίμηση  
 
                                                                  Η Διευθύντρια του Σχολείου  
                                                                    
                                                                       ΣΜΥΡΝΗ ΔΙΟΝΥΣΙΑ 
 

 

 


